Правила внутреннего распорядка и поведения в Воскресной школе.

· Участниками учебно - воспитательного процесса в воскресной школе являются: настоятель прихода, директор воскресной школы, духовник, педагогические работники воскресной школы, учащиеся, родители (законные представители) учащихся. Права и обязанности учащихся, их родителей или законных представителей как участников учебно - воспитательного процесса определяются Положением о деятельности Воскресной школы.
· Основная цель Воскресной школы – воцерковление детей и их родителей. Поэтому дети и родители должны иметь стремление постепенно входить в Литургическую жизнь церкви, участвовать в богослужениях и Таинствах Церкви, тем самым исполнять свои религиозные обязанности перед Богом и Церковью.
· Дисциплина в воскресной школе поддерживается на основе православных традиций, взаимного уважения воспитанников друг к другу. Применение методов грубого физического и психического насилия не допускается. 
· Учащиеся воскресной школы имеют право на обучение православному вероучению, традициям, истории и культуре, предусмотренное учебно - воспитательным планом воскресной школы.
· Воспитанники воскресной школы должны:
-следовать требованиям Положения воскресной школы, исполнять распоряжения, указания настоятеля, духовника, директора, преподавателей и воспитателей воскресной школы;
-добросовестно заниматься в воскресной школе и применять приобретенные знания на практике;
[bookmark: _Hlk183011799]-бережно относиться к имуществу воскресной школы;
-в случае порчи, хотя бы и неумышленной, принадлежащих другому лицу книг, тетрадей, учебных принадлежностей или одежды, так же как имущества Воскресной школы, ученик (родитель, ) обязан возместить причиненный ущерб;
-уважать других учащихся и сотрудников воскресной школы;
-иметь опрятный внешний вид;
-соблюдать правила христианского поведения;
-соблюдать дисциплину, порядок и чистоту во время Богослужения, занятий, на переменах в помещениях школы и на территории храма;
-с уважением относиться к священнослужителям, учителям, старшим по возрасту и друг к другу;
[bookmark: _Hlk183012318]-оставаться христианином вне стен Воскресной школы и храма;
-посещать занятия по расписанию и стараться не пропускать их без уважительных причин;
- не употреблять неприличные, грубые слова и выражения, вести неблагопристойные разговоры или действия, противные нравственной чистоте и склоняющие к соблазну других лиц;
-не приносить в Воскресную школу и на её территорию с любой целью и использовать любым способом оружие, взрывчатые, взрыво - или огнеопасные вещества, спички, зажигалки, спиртные напитки, наркотики, другие одурманивающие средства и яды;
- не приносить посторонние предметы, способные привести к травматизму;
-соблюдать требования пожарной безопасности.
· Учебный год в воскресной школе начинается и заканчивается Молебном.
· Учебным днем является воскресение.
· Занятия проводятся по группам (классам).
· Посещаемость учащихся фиксируется в классных журналах.
· Обучение в воскресной школе является бесплатным, но родители учащихся могут вносить добровольные пожертвования на содержание школы.
· Преподаватели вправе осуществлять работу с родителями детей, посещающих воскресную школу, по их желанию: разъяснять содержание учебно - воспитательного процесса в воскресной школе, проводить беседы по вопросам домашнего религиозного воспитания детей, отвечать на вопросы.
· Сотрудники воскресной школы должны быть православными христианами и соответствовать требованиям квалификационных характеристик.
· [bookmark: _Hlk183013773]Родители (законные представители) учащихся имеют право на знакомление	с	ходом	и	содержанием учебно - воспитательного процесса.
· Родители (законные представители)должны по возможности оказывать помощь приходу в уборке школы, храма и благоустройстве территории.
· Учащиеся школы и родители (законные представители) учеников принимают участие в социальном служении Церкви: помогают в организации праздников для детей, благотворительных ярмарок, несут послушания в храме.
· Приветствуется присутствие учащихся и их родителей (законных представителей) воскресной школы на Воскресных Богослужениях (субботу на Всенощном Бдении и в воскресенье на Литургии), а так же в православные праздники и в День Ангела.
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